
Дата вступления в силу 

28.12.2021 

 
ПРАТАКОЛ ПАМIЖ УРАДАМ РЭСПУБЛIКI БЕЛАРУСЬ I УРАДАМ УКРАIНЫ АБ УНЯСЕННI ЗМЕНАЎ I 
ДАПАЎНЕННЯЎ У ПАГАДНЕННЕ ПАМIЖ УРАДАМ РЭСПУБЛIКI БЕЛАРУСЬ I УРАДАМ УКРАIНЫ АБ 

МIЖНАРОДНЫХ АЎТАМАБIЛЬНЫХ ЗНОСIНАХ АД 17 СНЕЖНЯ 1992 ГОДА 
 

Урад Рэспублiкi Беларусь i Урад Украiны (далей - Бакi), кiруючыся iмкненнем працягваць развiццё 
двухбаковых адносiн з мэтай спрашчэння мiжнародных аўтамабiльных перавозак памiж дзьвюма 
дзяржавамi, а таксама транзiтам па iх тэрыторыi i перавозак з трэцiх i ў трэцiя дзяржавы дамовiлiся ўнесцi 
змены i дапаўненнi ў Пагадненне памiж Урадам Рэспублiкi Беларусь i Урадам Украiны аб мiжнародных 
аўтамабiльных зносiнах ад 17 снежня 1992 года (далей - Пагадненне): 
 

Артыкул 1 
 

Артыкул 3 Пагаднення выкласцi ў наступнай рэдакцыi: 

"Дазволаў не патрабуецца на выкананне нерэгулярных перавозак пасажыраў аўтобусамi. 

Пры выкананнi нерэгулярных перавозак пасажыраў вадзiцель аўтобуса абавязаны мець спiс 
пасажыраў, аформлены ў адпаведнасцi з нацыянальным заканадаўствам.". 
 

Артыкул 2 
 

Артыкул 4 Пагаднення выключыць. 
 

Артыкул 3 
 

Артыкул 5 Пагаднення выкласцi ў наступнай рэдакцыi: 

"Перавозкi грузаў памiж тэрыторыямi дзяржаў Бакоў, транзiтам праз iх тэрыторыi, а таксама перавозкi 
з трэцiх i ў трэцiя дзяржавы ажыццяўляюцца без дазволаў грузавымi аўтамабiлямi з прычэпамi або 
паўпрычэпамi або без iх.". 
 

Артыкул 4 
 

Артыкул 6 Пагаднення выключыць. 
 

Артыкул 5 
 

Артыкул 8 Пагаднення выключыць. 
 

Артыкул 6 
 

Частку 2 артыкула 10 Пагаднення выключыць. 
 

Артыкул 7 
 

Частку 2 артыкула 12 Пагаднення выкласцi ў наступнай рэдакцыi: 

"Дазволы, прадугледжаныя артыкулам 7, i iншыя дакументы, неабходныя ў адпаведнасцi з гэтым 
Пагадненнем, павiнны знаходзiцца на борце транспартнага сродку, да якога яны адносяцца, i прад'яўляцца 
па патрабаваннi кампетэнтных кантралюючых органаў Бакоў.". 
 

Артыкул 8 
 

Дадаць да артыкула 12 Пагаднення наступную частку: 

"Грамадзяне Рэспублiкi Беларусь i Украiны - члены экiпажаў аўтобусаў, якiя ажыццяўляюць 



рэгулярныя перавозкi пасажыраў, а таксама вадзiцелi грузавых аўтамабiляў, якiя ажыццяўляюць 
мiжнародныя грузавыя перавозкi, пры наяўнасцi пацвярджальных дакументаў могуць знаходзiцца на 
тэрыторыi дзяржаў Бакоў 180 дзён на працягу кожных паўгода.". 
 

Артыкул 9 
 

Дадзены Пратакол з'яўляецца неад'емнай часткай Пагаднення i заключаецца на тэрмiн дзеяння 
Пагаднення. Дадзены Пратакол уступае ў сiлу з даты атрымання па дыпламатычных каналах апошняга 
пiсьмовага паведамлення аб выкананнi Бакамi ўнутрыдзяржаўных працэдур, неабходных для ўступлення ў 
сiлу дадзенага Пратакола. 

 
Здзейснена ў горадзе Мiнску 6 лютага 2020 года ў двух экзэмплярах, кожны на беларускай i ўкраiнскай 

мовах, прычым абодва тэксты маюць аднолькавую сiлу. 
 

За Урад                                                        За Урад 

Рэспублiкi Беларусь                                            Украiны 

      Подпiс                                                         Подпiс 

 
 

 

 


